



Председатель СК России поручил возбудить уголовное дело по сообщению об избиении пенсионера в Рязанской области



В СМИ и социальных сетях опубликована видеозапись, на которой молодые люди избивают пожилого мужчину в городе Рязани. На появившихся в сети кадрах видно, как подростки ведут себя агрессивно, преследуют пенсионера, бьют его по ногам, голове и толкают.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Рязанской области Никешкину В.А. возбудить по данному факту уголовное дело и доложить об установленных обстоятельствах произошедшего. Ход следствия поставить на контроль в центральном аппарате СК России.

16 Ноября 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1838890>